

10月26日起,郑汴共用0371

开封固话升至八位;这是全国第五个实施升位并网的地区

□据《河南商报》

郑汴电信同城终于进入实施阶段。今年10月26日零时,开封本地电话网将升至八位,同时并入郑州本地电话网,两市共用0371长途区号。

消息

郑汴电话网并网

日前,记者从省通信管理局获悉,近日,工业和信息化部印发了《关于做好河南省郑州开封本地电话网并网调整工作的通知》,同意2013年10月26日零时正式并网。

省通信管理局相关人士表示,郑州与开封电信同城,是继西安与咸阳,长沙与株洲、湘潭,沈阳与抚顺、铁岭,

成都与眉山、资阳后,全国第五个实施升位并网的地区。

此次升位并网工作的技术实施,将由中国联通负责。省通信管理局将会同我省相关部门贯彻落实并网调整实施方案,并协调配合相关部门及时解决网络调整前后可能产生的各种问题。

背景

并网方案已通过论证

据了解,自“中原城市群”战略构想提出以来,我省加快推进了郑汴通信一体化进程。2006年9月,我省曾下调郑汴两市间电信资费标准,对两市间的固定长途电话资费实行七折收费,调低两市间移动漫游资费标准,为郑汴电信同城奠定了基础。

2011年12月,河南省政府致函工业和信息化部,商请尽快批准开封市升位并网,与郑州市统一使用0371长途区号,受到了工业和信息化部的高度重视。

去年11月,在专题调研的基础上,工业和信息化部同意河南省启动郑州开封本地电话网并网调整方案的制订和论证工作。

今年以来,河南省政府印发了《郑州开封本地电话网升位并网调整工作方案》,召开动员大会,对相关工作进行部署。通信管理、公安、卫生等部门和郑州、开封市政府则加强协作配合,编制完成了并网调整技术方案及资费实施方案,并分别通过部际论证、工业和信息化部专家论证。

受贿1400多万元人民币、4.5万美元

中储粮河南公司原董事长被判无期

□新华社郑州7月13日电 (记者 张兴军)

记者13日从河南省鹤壁市中级人民法院获悉,中国储备粮管理总公司河南公司原董事长李长轩受贿、巨额财产来源不明一案日前审结。法院依法以受贿罪判处其无期徒刑,以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑5年;数罪并罚,决定执行无期徒刑,并处没收个人全部财产。

经审理查明:李长轩于2002年至2011年先后担任中储粮郑州分公司总经理、中

储粮河南分公司总经理、中储粮河南公司董事长。任职期间,他利用职务便利,先后收受漯河市大道谷物董事长宛振水、登封市粮食收储公司负责人王国顺等65人贿赂共计1407.9万元人民币、4.5万美元,为宛振水等人在托市粮收购、中央储备粮调拨、人事安排、粮库建设等事项上提供帮助。李长轩另有人民币893.6万余元不能说明来源。

一审宣判后,被告人李长轩当庭表示服判不上诉。目前,判决已生效。

新乡一造纸厂仓库突发大火

系工人违规使用明火所致,无人员伤亡



火灾现场

□据 中原网

7月13日15时许,新乡市新乡县新亚纸业集团发生火灾。昨日5时,大火被扑灭,火灾没有造成人员伤亡。

起火地点位于新亚纸业

集团造纸一分厂西仓库,之后蔓延到东边的成品纸仓库,该仓库存放着该厂生产的瓦楞成品纸。由于现场风力较大,场地狭窄,明火很长时间未被扑灭。

目前,新乡县正组织人员

进一步清理现场以消除隐患。

经初步调查,该集团维修工人苗某与刘某违反规定,于事发仓库内在没有准备灭火器材的情况下使用明火,火星落到地面的碎纸上,引燃碎纸,引发火灾。

将安置房建成商品房,收受贿赂

淮滨一副县级干部被“双开”

□新华社郑州7月13日专电 (记者 李丽静)

记者日前从河南省信阳市纪委获悉,该市淮滨县政府原党组成员、副县级干部赵广海滥用职权,把淮滨滩区群众的安置房建成商品房,并收受多个开发商贿赂,被开除党籍和公职。

淮滨县地处淮河中上游,赵广海曾多年担任淮滨县台头乡党委书记一职。从2008年起,为摆脱水患,该县实施滩区移民安置迁建计划,涉及3个村2378户8935名村民。河南省、信阳市和淮滨县专门部署,要求安置房由村民自建,国家给予每户2.04万元的补

贴,其中1.8万元用于补贴村民购买宅基地和建房,0.24万元用于公共设施建设。

但时任乡党委书记的赵广海无视上级政策规定,先后3次变更方案,且不经招投标,将本应村民自建的安置房交给自己指定的开发商建设,把安置房变成商品房卖给搬迁村民。

2012年春,信阳市委、市政府根据群众反映,派出联合调查组。调查组发现,赵广海除了滥用职权,还利用职务之便收受多个开发商贿赂共计24.2万元,其中单笔受贿最多的一次达10万元。

目前,赵广海已经被“双开”,并移交司法机关处理。

被篡改志愿的考生原志愿已恢复

这3名焦作考生的正常录取不会受影响

□据《河南日报》

12日,省招办接到焦作市有关方面报告,篡改沁阳市职业教育中心学校考生梁宽、邢凯、范阿利等3人志愿的犯罪嫌疑人陈某(系被篡改志愿考生的同学),已被公安机关依法刑事拘留。省招办及时恢复了3名考生的原志愿信息,考生的正常录取不会受到影响。

7月4日下午,在江苏省昆山市实习的沁阳市职业教育中心学校考生梁宽、邢凯、

范阿利发现自己的对口高招志愿被篡改。7月5日,3名考生的家长均向沁阳市公安局报案。

7月10日上午,该校学生陈某在其家长陪同下到沁阳市公安局自首,承认篡改了3名同学的志愿。

省招办再次提醒:登录网上报名系统的密码是考生网上报名的身份标识,应由考生本人设置,并妥善保管。切记不能将密码透露给他人,更不要让他人代填志愿。

因辖内违法采矿问题突出

8县(市)领导被约谈

□新华社郑州7月14日专电 (记者 李丽静)

记者从河南省政府获悉,该省林州市、汝州市、鲁山县等8个县(市)因违法采矿问题突出,其政府相关负责人被河南省国土资源厅约谈。

受经济利益驱动,河南省一些矿产资源丰富的县(市)时

常出现无证采矿行为。其所在的县(市)、乡镇政府对这些无证采矿行为,或疏于监管,或放任纵容,甚至包庇,造成这些地区无证开采问题突出,不仅违犯矿产管理法规,还对当地环境和土地造成破坏。

国土资源部相关资料显示,河南8个县(市)的违法采矿图斑超过10宗。经河南省

人民政府同意,河南省国土资源厅根据相关规定对8个县(市)政府的分管副县(市)长进行约谈。在约谈会上,河南省国土资源执法监察总队要求相关政府部门举一反三,全面排查,建立矿产资源执法监察长效机制,从源头上预防违法采矿问题,把违法行为消灭在萌芽状态。